
Ice cream
(1 second, 256 megabytes)

CCSleep �มีเลข��ตั้งแ�ต่ 1 $ถึง 𝑁  และเขา�มีเลขในดวงใจอ./ต่ $ถ้าเ1กิด3คุณทา.$/1วต่าเลขน�ตั้น3คือเลขอะไร
CCSleep จะเลมีตั้.งไอ�กิ�

ใน1ารทา.แ�ต่ละ3ร�ตั้ง 3คุณจะ�ถ้องเลคือ1เลข 𝐿 และ 𝑅 (1 ≤ 𝐿 ≤ 𝑅 ≤ 𝑁) �า และ CCSleep จะ
�อบวต่าเลขในดวงใจของเขาอ./ต่ระหวต่าง 𝐿 $ถึง 𝑅 หรรือไ�ต่ $ถ้าอ./ต่ 3คุณ�ถ้องจต่า. 2 เหรรี.ญ แ�ต่$ถ้าไ�ต่อ./ต่
3คุณ�ถ้องจต่า. 1 เหรรี.ญ

3คุณอ.า1ใหถ้ CCSleep เลมีตั้.งไอ�กิ� แ�ต่1ก็ไ�ต่อ.า1เ@มี.เหรรี.ญเ.อะ จถึง�ถ้อง1ารเขมี.นโปรแ1ร� วต่าจะ
$า�อ.ต่างไร$ถึงจะเ@มี.เหรรี.ญนถ้อ.ๆ

รายละเ�อียดการเ�อียนโปรแกรม
D/ถ้เขถ้าแขต่งข�นจะ�ถ้องเขมี.นEฟัง1ก์H�นด�ง�ต่อไปนมีตั้

int guess(int N)

• 𝑁  3คือจJานวน��วเลขทมีที่ CCSleep �มี
• ใหถ้ return ��วเลขทมีที่�ถ้อง1ารจะ�อบ CCSleep และ�ถ้องทา.เลขไดถ้$/1�ถ้องเทต่าน�ตั้น จถึงไดถ้3ะแนน
• Eฟัง1ก์H�นนมีตั้จะ$/1เรรี.1ไ�ต่เ1กิน 1 500 3ร�ตั้ง ในแ�ต่ละHคุดทด@อบ

นอ1จา1นมีตั้D/ถ้เขถ้าแขต่งข�น.�ง@า�าร$เรรี.1Eฟัง1ก์H�น�ต่อไปนมีตั้

bool ask(int L, int R)

• 3คุณ@า�าร$เรรี.1Eฟัง1ก์H�นนมีตั้ไ�ต่เ1กิน 25 3ร�ตั้ง �ต่อ1ารเรรี.1Eฟัง1ก์H�น guess หนถึที่ง3ร�ตั้ง
• $ถ้าเ1กิดเลขในดวงใจของ CCSleep อ./ต่ระหวต่าง 𝐿 $ถึง 𝑅 จะ3คืน3ต่า true $ถ้าไ�ต่อ./ต่จะ3คืน3ต่า false

�ข้���ากกัด
• 1 ≤ 𝑁 ≤ 1500
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การใ�ข้คะแนน
1Jาหนดใหถ้ 𝐶 เปป็นจJานวนเหรรี.ญทมีที่3คุณเ@มี.ใหถ้ CCSleep ใน1ารเรรี.1 guess หนถึที่ง3ร�ตั้ง D/ถ้เขถ้าแขต่งข�น
จะไดถ้3ะแนนด�งนมีตั้

เ	
งื่อนไข คะแนน��งื่ไ�ด้

𝐶 ≤ 16 100

17 ≤ 𝐶 ≤ 25 20 + (25 − 𝐶)2

𝐶 > 25 0

ท�ตั้งนมีตั้3ต่า C จะ3กิดจา11รณมีทมีที่ใHถ้เหรรี.ญ�า1ทมีที่@คุด

�กัว�ยย่าง
เร Qที่��ถ้น เ1รดเดอรก์จะทJา1ารเรรี.1Eฟัง1ก์H�น guess ด�งนมีตั้ (@���กิวต่าห�า.เลขในดวงใจของ CCSleep
เปป็นห�า.เลข 4)

guess(5)

หนถึที่งในวQRมีทมีที่D/ถ้เขถ้าแขต่งข�น@า�าร$เรรี.1@ต่ง3Jา$า�ไดถ้ เปป็นด�งนมีตั้

ask(1, 2)

3คืน3ต่า false

ask(2, 5)

3คืน3ต่า true

ask(3, 4)

3คืน3ต่า true

ask(3, 3)

3คืน3ต่า false

และจบ1ารทJางานดถ้ว.1าร3คืน3ต่า 4

1าร$า�ขถ้าง�ถ้น ใHถ้เหรรี.ญท�ตั้งห�ด 6 เหรรี.ญ
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เกรดเด�รร์�กัว�ยย่าง
เ1รดเดอรก์��วอ.ต่างจะร�บ3ต่าด�ง�ต่อไปนมีตั้

ขด้อ�มูลน�นำเขด้นำ

บรรท�ดแร1 จJานวนเ�ก็� 𝑁  𝐾 แทนจJานวน��วเลขทมีที่ CCSleep �มี และ��วเลขในดวงใจของ
CCSleep �า�ลJาด�บ (1 ≤ 𝐾 ≤ 𝑁)

ขด้อ�มูล�ส่	ออก

หา1เงรืที่อนไขใน1ารทJางาน$/1�ถ้อง และ3Jา�อบ$/1�ถ้อง เ1รดเดอรก์จะแ@ดงDลวต่า Correct answer:
C coin used โด.ทมีที่ 𝐶 3คือจJานวนเหรรี.ญทมีที่ใHถ้ไป

หา13Jา�อบDกิด เ1รดเดอรก์จะแ@ดงDลวต่า Wrong answer: expected K but found A โด.ทมีที่ A
3คือ3Jา�อบทมีที่เ1รดเดอรก์ไดถ้ร �บ

หา1เรรี.1ใHถ้Eฟัง1ก์H�น ask �า11วต่า 25 3ร�ตั้ง เ1รดเดอรก์จะแ@ดงDลวต่า Ask too many times!

หา1เงรืที่อนไขของ1าร$า�Dกิด เHต่น 3ต่า 𝐿 หรรือ 𝑅 ไ�ต่อ./ต่ระหวต่าง 1 $ถึง 𝑁  เ1รดเดอรก์จะแ@ดงDลวต่า
Invalid question!

ค�า�กัสั่งในการค�มไพลร์
ใน1ารใHถ้เ1รดเดอรก์��วอ.ต่าง ในภาษา c++ ใหถ้ใHถ้3Jา@�ที่ง3อ�ไพลก์ด�ง�ต่อไปนมีตั้

g++ -std=c++17 -O2 helper.cpp ice_cream.cpp

�มายเ��ตุ
@า�าร$@ต่งไดถ้แ3ต่ภาษา c++ เทต่าน�ตั้น
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